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BbiHeceHMne obwero MHOXUTeNA

A-0+A-.-0=A©+ D)

Cnocob rpynnmMpoBku

RRLAHRANRRERO RIS
@m+o0).-A + (@O+0) -9
(O+0) « (A + 9)
®opMynbl COKpPALLEHHOIMO YMHOXeHMA
02- 02=(0- 0)-(O0+0)
02420+ 0402 =(O0+0)?2

=7 " A . C e



s il

PABOTA 1O OBPAS3LLY

Kaprouxa N 1. PackphiTie CKOGOK

ITPABHAJIA

-OBPA31IbI

3ATAHUS

| 7 kaacch

Ecim nmepen cxobkoil CTOMT,
IUTIOC NNM He CTOUT HUKAKON
3HaK, TO MOXKHo yGpaTh CKOO-

KH, COXpaHsaa 3HAKH BCeX CJa-

| Ecnir mepex cko6Koit cToRT
| MUHYC, TO MOXXHO yOpaTh

| CKOOKM, MenssT 3HAKH BCEX

(a-b+c)=a-b+c,
+(x+y—2)=x+y-2z,

+(-a+c-1)=—-a+c-1.

—(@a-x+c)=-a+x-c,
~(l-x+a)=-1+x_a.

PacKpHITh CKOOKM:

1) (x+y—2)-1;

2) ‘x+(y-—x);

8) (x+y)-(x-y);

4) (x+y)-(x-y);

5) (x—~y+2)—-(x+y—-2).

6) (@+b-c)+2;

7 a+(b-0¢);

8) a—(a-b+c);

9 (x+y)-(x-y);
@~-b+l)—-(at+b-1).

(m+p-q)-p;
m+(p—m);
m~(m-p+q);
r+9-(r-9:;
(m-p+5)-(m+p-3).




1) X2 - 4xy + 4y2

2) 2502 + 10a + 1

3) 1602 -24a + 9

4) (3b-1)(3b + 1)

— 28xy + 49y 2

(O) (5a + 1)2
(A) (2x - 7y)2




Mpu 3anmucu chopMyA 6biIAn AonyLUEHbI OLUMOKH .
Hanante n ucnpasbTe ux.

a+B)? =a?+ap+s2



NG-NE+y)
2)(2a — 3b)(2a + 3b)
3)(8b —5a)(8b + 5a)
4)(2c —10)(2c + 10)
5)(9 — 5x)(9 + 5x)

6) (2y — 0,3)(2y + 0.3)
7)(6k — 1)(6k + 1)

8)(2-3) (2 +3)
9)(11x — y)(11x + y)
10) (7a —3b)(7a + 3b)

) Ge=b) Ge+ )
12) (a® - b)(a®+ b)
13) (°—y® +5%)

1) (£6-35%) (x99

15) (7p — qb)(7p +qb)

=% —y?
2)4a* — 9b*?
3)64b* —25a°
4)4c* —100
5)81 — 25x?
6)4y? — 0,00
7)36k* — 1
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8)b =

9)121x% — y?
10) 49a?* — 9b*?
11) é-xz —gyz
12} a®—b?
13) x*0 —y®
14) —x"— =y

15) «
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